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                                                       Uvod 
 
 
Uloga bankarstva u savremenim privredama je veoma značajna. Banke kao 
finansijski posrednici vrše prikupljanje slobodnih novčanih sredstava i prenose 
ih na one tačke procesa reprodukcije gdje su potrebna novčana sredstva. 
Bankarstvo možemo posmatrati sa mikro i makro aspekta, te tako sagledati 
koliko je značajna uloga banaka i bankarskog sistema u cjelini.  
Za aktivno upravljanje rizikom dominantna je odgovornost upravnog odbora i 
višeg rukovodstva banke ali i zaposlenih u sektorima. Rizici se moraju 
nezavisno mjeriti i pratiti i omogućiti da očekivani prihodi mogu da nadoknade 
preuzeti rizik. 
Neophodno je, takodje da alokacija kapitala bude u skladu sa izlozenošću riziku 
i stimolacija rezultata banke bude u skladu sa tolerancijom rizika. 
Upravljanje rizikom omogućava identifikaciju rizika, mjerenje rizika, praćenje 
rizika i na kraju kontrolu rizika. 
Upravljanje rizikom pdrazumijeva brigu za četiri vrste rizika: operativni –rizik 
da će nešto poći naopako, kreditni- rizik da se nešto neće ispuniti, trzišni- rizik 
da je nešto preskupo i poslovni- rizik da planovi nisu dobro napravljeni. Njega 
ne treba posmatrti kao nezavisnu analizu niti to moze obaviti pojedinac ili 
jedinica unutar banke. 
Svi rizici se ne mogu jednostavno kvantifikovati u smislu njihovog uticaja na 
prihode ili kapital. Upravljanje rizikom neće funkcionisati ukoliko nije utkano u 
strateško planiranje, proces budžetiranja, opertivne planove i poslovne odluke.  
U ovom radu biće razrađeni i rizici u bankarstvu . 
U prvom dijelu osvrnućemo se na na savremene tokove modernog bankarstva. 
U drugom dijelu osvrnućemo se na na bankarske menadzere i njihove funkcije u 
bankarstvu. 
Treći dio posvećen je menadžerstvu u bankarstvu, dok je četvrti dio posvećen 
bankarskom kapitalu. 
U poslednjem dijelu osvrnuti ćemo se na bankarstvo u Bosni i Hercegovini. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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